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minimálbér & garantált bérminimum

a tervek szerint a minimálbér

2026-ban 13%-kal nő

2027-ben 14%-kal nő

minimálbér 2025: bruttó 290.800 Ft

garantált bérminimum 2025: bruttó 348.800 Ft
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mi a különbség a minimálbér és a 
garantált bérminimum között?

minimálbér

a minimálbér azt jelenti, hogy napi 8 órás 
munkaviszonyban legalább ennyit kell 
adni a dolgozónak törvény szerint

minimálbér annak adható, aki nem 
szakképzett munkát végez. Ez jellemzően 
a 9-es FEOR-ba tartozó munkakörök → 
nem a munkavállaló meglévő 
végzettségét, hanem az általa betöltött 
munkakört kell nézni 

részmunkaidőben időarányosan kell 
számolni

garantált bérminimum

ez a „szakképzett minimálbér”, annak a 
dolgozónak kell adni, aki 
szakképzettséghez kötött munkát végez

az egyéni vállalkozók jellemzően 
valamilyen szakképzettséghez kötött 
tevékenységet végeznek, tehát nekik 
általában ezzel kell számolni
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bruttó bér, nettó bér

bruttó bér, ami lehet a minimálbér vagy a garantált bérminimum és munkaviszony 
esetén beszélünk róla

ezt azt jelenti alapesetben, hogy ha a bruttó bér a 100%, az adóteher 33,5% és a 
nettó bér 66,5%

a munkáltatónak további fizetési kötelezettsége van a bruttó bér után, ilyen a 13%-
os szociális hozzájárulási adó

bruttó bér 15% SZJA 18% TB járulék nettó bér
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számokban a 2025-ös minimálbér 
és garantált bérminimum
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minimum TB járulék

2020-ban bevezetésre került a minimum TB árulék, ami azt jelenti, hogy hiába 
dolgozik valaki havi 1 órás munkaviszonyban, a minimálbér 30%-a után meg kell 
fizetni a

18,5%-os TB járulékot és

a13%-os szochot

2025.01.01-től ez 290.800 *30% = 87.240 forint, azaz ezután az összeg után kell 
megfizetni a TB járulékot és a szochot (összesen 27.480 forintot)

ha valaki nem dolgozik egész hónapban, akkor napra arányosítva kell megállapítani 

a minimum TB járulékot

a vállalkozóknál maradt az emelt szocho alap, azaz a minimálbér vagy garantált 

bérminimum 112,5%-a után kell a szochot megfizetni
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átalányadó 2025

a minimálbér hatása az átalányadóra

2022-től az átalányadó bevételi értékhatárát a minimálbérhez kötik, azaz, ha nő a 

minimálbér, nő a bevételi értékhatár továbbá a mentesített adóalap is a minimálbértől 

függ, így magasabb a mentesített rész is

a bevételi értékhatár szabálya nem változott, azaz

alapesetben az éves bruttó minimálbér tízszerese

kiskereskedelmi tevékenység esetén az éves bruttó minimálbér ötvenszerese

az átalányadó addig alkalmazható, amíg az adóévben

az egyéni vállalkozói bevétele nem haladja meg az éves bruttó minimálbér tízszeresét, 

(2025-ben ez 290.800*12*10=34.896.000 Ft)

kizárólag kiskereskedelmi tevékenységet végző vállalkozói bevétele nem haladja meg 

az éves bruttó minimálbér ötvenszeresét (2025-ben ez 290.800*12*50 = 

174.480.000 Ft)
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adómentes JÖVEDELEM az 
átalányadóban 2025-ben

adómentes az átalányadózást alkalmazó egyéni vállalkozó e tevékenységéből 

származó jövedelmének az éves minimálbér felét meg nem haladó része

2025-ben 290.800*12/2=1.744.800 Ft

ezt NEM a bevételből kell levonni, hanem a jövedelemből, ami ugye Bevétel 

mínusz Költséghányad

nincs arányosítás, azaz az év közben kezdő átalányadózóra is a teljes összeg 

vonatkozik
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adómentes bevétel

Nézzük meg, hogy költséghányadonként mennyi az adómentes BEVÉTEL 
2025-ben:

40%-os költséghányadnál: 1.744.800/60% = 2.908.000 Ft

80%-os költséghányadnál: 1.744.800/20% = 8.724.000 Ft

90%-os költséghányadnál: 1.744.800/10% = 17.448.000 Ft
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az átalányadónál fizetendő adó és 
járulék

az adómértékek nem változtak, viszont az alapja igen, mert a minimálbérhez 

(garantált bérminimumhoz) vannak kötve, ami 2025.01.01-től emelkedett

jövedelem után (ami a Bevétel mínusz Költséghányad) kell

15% személyi jövedelemadót

18,5% társadalombiztosítási járulékot

13% szociális hozzájárulási adót fizetni

nyereségadót és osztalékadót nem kell fizetnie
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átalányadó 2025 számokban
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minimum fizetendő TB és szocho 
főállás esetén

minimum fizetendő TB és szocho minimálbér esetén

TB: 53.798 forint

szocho: 42.530 forint

összesen: 96.328 forint

minimum fizetendő TB és szocho garantált bérminimum esetén

TB: 64.528 forint

szocho: 51.012 forint

összesen: 115.540 forint

bevallási határidő nem változott, negyedévente kell járulékbevallást beadni és fizetni 

is a göngyölítéses módszer szerint
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költségelszámolás az átalányadóban

változás a költséghányadoknál: ÖVTJ számok alapján történik a besorolás

az igazolás nélkül elszámolható költséghányadok a következőek:

40% → ez az alapeset, ha nem férünk bele a 80%-os vagy a 90%-os 

költséghányadba

80%

90%

hogy melyik költséghányadot alkalmazhatjuk, az a végzett tevékenységtől függ, 

pontosabban amelyikből bevételt szereztünk
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80%-os költséghányad

a) mezőgazdasági, erdőgazdálkodási, (ÖVTJ’24 01, 02) bányászati (ÖVTJ’24 05-től 09-ig) tevékenység, építőipari kivitelezés (ÖVTJ’24 41-től 

42-ig);

b) mezőgazdasági, betakarítást követő szolgáltatás (ÖVTJ’24 016), vadgazdálkodáshoz kapcsolódó szolgáltatás (ÖVTJ’24 017001), erdészeti 

szolgáltatás (ÖVTJ’24 0240) és zöldterület-kezelés (ÖVTJ’24 8130);

c) halászati tevékenység (ÖVTJ’24 031), halgazdálkodási tevékenység (ÖVTJ’24 032);

d) feldolgozóipari termék-előállítás és szolgáltatás (ÖVTJ’24 10-től 32-ig) a bérmunkában végzett szolgáltatások és az egyéb sokszorosítás 

(ÖVTJ’24 1820) kivételével;

e) speciális szaképítés (ideértve az épületgépészeti berendezések javítását is) (ÖVTJ’24 43);

f) ipari gép, berendezés, eszköz javítása (ÖVTJ’24 331), gépjárműjavítás (ÖVTJ’24 4520), személyi, háztartási cikk javítása (ÖVTJ’24 952);

g) a taxis személyszállítás (ÖVTJ’24 4932), egyéb máshová nem sorolt szárazföldi személyszállítás (ÖVTJ’24 493901), sofőrszolgálat (ÖVTJ’24 

493909), közúti áruszállítás (ÖVTJ’24 4941);

h) számítógép, kommunikációs eszköz javítása (ÖVTJ’24 951);

i) fényképészet (ÖVTJ’24 7420);

j) textil, szőrme mosása, tisztítása (ÖVTJ’24 9601), fodrászat, szépségápolás (ÖVTJ’24 9602), hobbiállat-gondozás (ÖVTJ’24 960909-től 

960911-ig);

k) a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló kormányrendelet alapján folytatott vendéglátó tevékenység (ÖVTJ’24 56);

l) járművezető-oktatás (ÖVTJ’24 855301);

m) az egyetemes postai szolgáltató megbízása alapján elvégzett postai közreműködői (ÖVTJ’24 532003) és egyéb tevékenység 

(ÖVTJ’24 821101, 829902, 661901, 662201 és 920003). Tehát az és után felsorolt tevékenységek akkor tartoznak a 80%-os 

ktghányadba, ha egyetemes postai szolgáltatás MELLETT végzik
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90%-os költséghányad

az adóév egészében kizárólag a kereskedelmi tevékenységek végzésének 

feltételeiről szóló kormányrendelet alapján kiskereskedelmi tevékenységből – ide 

nem értve a vendéglátó tevékenységet –, vagy a kiskereskedelmi tevékenység 

mellett legfeljebb az egyetemes postai szolgáltató megbízása alapján elvégzett 

postai közreműködői és egyéb tevékenységből bevételt szerző egyéni vállalkozó

a mezőgazdasági őstermelő is 90%

változás, hogy ha valaki kiskereskedelmi tevékenységet végez és MELLETTE 

egyetemes postai szolgáltató megbízása alapján elvégzett postai 

közreműködői és egyéb tevékenységből bevételt szerez, akkor 

alkalmazhatja a 90%-os költséghányadot
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szálláshelyszolgáltatás -  rövid távú 
lakáskiadás

a tételes átalányadó éves mértéke 2025. január 1-jétől

lakószobánként 38.400 forintról 150 ezer forintra emelkedik azokon a 

településeken, ahol a tárgyévet megelőző második évben a vendégéjszakák 

száma meghaladta a 2 milliót (vagyis a fővárosban)

38.400 forint marad azokon a településeken, ahol a tárgyévet megelőző 

második évben a vendégéjszakák száma 2 millió alatt volt (vagyis a 

fővároson kívül bármely más településen)
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kedvezmények

az SZJA-ból, TB járulékból és a szochóból is igénybe vehetünk kedvezményeket, ha 

jogosultak vagyunk rá

az adóalap-kedvezményeket a következő sorrendben lehet érvényesíteni:

1. négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezménye,

2. 25 év alatti fiatalok kedvezménye,

3. 30 év alatti anyák kedvezménye,

4. személyi kedvezmény,

5. első házasok kedvezménye,

6. családi kedvezmény
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családi adókedvezmény 2025

2025. július 1-jétől egy gyermek esetében 15 ezer, két gyermek esetében 30 

ezer, három vagy több eltartott esetén pedig gyermekenként 49 500 forintra 

emelkedik az adókedvezmény összege

az emelés második lépéseként, 2026. január 1-től egy gyermek esetében 20 

ezer, két gyermeknél 40 ezer, három vagy több eltartott esetén pedig 

gyermekenként 66 ezer forintra nő az adókedvezmény mértéke



Confidential

22

Szocho kedvezmények

Szocho kedvezményt lehet igénybe venni pl. szakképzettséget nem igénylő 

munkakörben dolgozó után, vagy akik munkaerőpiacra lépők, legalább 3 gyerekkel 

családi pótlékra jogosultak, megváltozott munkaképességű személy után → van, 

amelyikhez szükséges igazolás és van, amelyik automatikusan megadható

munkaerőpiacra lépők kedvezmény

megelőző 365 napon belül legfeljebb 92 nap

következő 1,5 évig vehető igénybe (1 évig 100%, fél évig 50%)

a munkáltatók 2025-ben a 2024. évi szociális hozzájárulási adó összegét fizetik meg 

azon munkavállalók után, akiknek legfeljebb 290.800 Ft a bére 2024.09.01 és 

2024.11.15 között

aki KIVA adózás alá tartozik (a KIVA mértéke 10%), annak nem kell megfizetnie a 

13%-os Szochot
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nyugdíjasok járulékkedvezménye

nyugdíjas után nem kell megfizetni a

18,5% TB járulékot

13% szochót

csak a 15% szja-t kell levonni a bruttó béréből a nyugdíjasnak

amennyiben a nyugdíjas osztalékot vesz fel, akkor neki is meg kell fizetni a 15%-os 

szja-t és a 13%-os szochót (kivéve, ha van olyan jövedelme, ami csökkenti a szocho 

alapot pl. van munkaviszonyból származó bére vagy ingatlanbérbeadásból származó 

jövedelme)
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inflációkövető adók 2025

Meghatározott adók és illetékek egy részénél ezután már automatikusan, az 

előző év júliusi éves inflációjával növekszik az adó összege.  

gépjárműadó

2024. évet követően a gépjárműadó 
mértéke a tárgyévet megelőző évi 
gépjárműadó mértékének a tárgyévet 
megelőző év július hónapjára vonatkozó, a 
Központi Statisztikai Hivatal által közzétett 
fogyasztóiár-index előző év azonos 
időszakához viszonyított változásával 
valorizált összege

az alapesetben kikalkulált adómértékeket 5 
vagy 10 forintra kerekítve kell megfizetni. 
Az ideiglenesen forgalomban tartott 
gépjárműre vonatkozó adómértékeket 1000 
forintra kerekítve kell megállapítani

cégautóadó

2025. évet követően a cégautóadó 
tárgyévi havi mértéke a tárgyévet megelőző 
évi cégautóadó havi mértékének a tárgyévet 
megelőző év július hónapjára vonatkozó, a 
Központi Statisztikai Hivatal által közzétett 
fogyasztóiár-index előző év azonos 
időszakához viszonyított változásával 
valorizált összege, 500 vagy 1000 forintra 
kerekítve

az előbbiek szerint megállapított adó 
mértékeket az állami adó- és vámhatóság a 
honlapján a tárgyévet megelőző év október 
31-éig közzéteszi
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kiskereskedelmi adó:
a platformüzemeltetők is kötelezettek 
lesznek

az online platformokon, piactereken folytatott kiskereskedelmi tevékenység 

célzottabban adózik majd 2025-től

az adókötelezettség a platform külföldi vagy belföldi üzemeltetőjét terheli a 

más adóalanyok által a platformon keresztül történő értékesítések után

ugyanakkor mögöttes felelősként az adó megfizetésére továbbra is a kiskereskedő 

lesz köteles, amennyiben a platformüzemeltető a kiskereskedelmi különadót nem 

fizeti meg, és azt tőle nem is lehet behajtani
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ÁFA 2025

az alanyi mentes áfahatár maradt 12.000.000 forint

nemzetközi alanyi adómentesség

az alanyi adómentesség választása nem csak a belföldön, hanem a külföldön 

teljesített ügyletekre is vonatkozik majd

ennek feltétele lesz, hogy az adóalany értékesítései ne haladják meg az adott 

tagállam nemzeti szabályai szerint megállapított értékhatárt (ez minden 

tagállamban más értékhatárt jelent), valamint az ún. „összeurópai értékhatárt”, 

ami jelenleg éves 100.000 euró
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könyvvizsgálati kötelezettség 
értékhatára 2025-től

a jelenlegi nettó árbevételi értékhatár a duplájára, vagyis 600 millió forintra nő 

könyvvizsgálati kötelezettség esetén, az 50 fős foglalkoztatotti létszám feltétel 

azonban változatlan marad

az egyszerűsített éves beszámoló készítésének értékhatárai is változnak: a 

mérlegfőösszeg értékhatár 1,2 milliárd forintról 2 milliárd forintra, az éves árbevétel 

értékhatár pedig 2,4 milliárd forintról 4 milliárd forintra nő

az összevont (konszolidált) éves beszámoló készítésének értékhatárai tekintetében a 

tervezetben a mérlegfőösszeg 6 milliárd forintos jelenlegi értékhatára 10 milliárd 

forintra, az éves nettó árbevétel 1,2 milliárd forintos értékhatára pedig 2 milliárd 

forintra emelkedik

2025. évben induló üzleti évről készített beszámolóra kell alkalmazni
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új eljárás, magasabb bírságok

adategyeztetési eljárás

tovább bővül az adóhivatal eszköztára, bevezetik az adategyeztetési eljárást, amely akkor indul, 

ha az adózó által nyújtott adatszolgáltatás adatai és az adóhatáság adatai nem fedik egymást

15 napon belül kell az adategyeztetést elvégezni, 300.000 Ft a mulasztási bírság nemteljesítés esetén

havi adó- és járulékbevallás elmaradása esetén 15 napos határidő van a benyújtásra, nemteljesítés 

esetén 100.00 Ft-os a mulasztási bírság (személyenként)

mulasztási bírság maximum mértéke

általános bírság 

• természetes személy: 400.000 Ft

• nem természetes személy: 1.000.000 Ft

be nem jelentett foglalkoztatott: 2.000.000 Ft/ be nem jelentett fő

számla, nyugtaadás elmulasztása, iratmegőrzési kötelezettség szabályainak megsértése: 2.000.000 

Ft
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egyéb változások
SZÉP-kártya

aktív magyarok néven új zsebbel is bővül a SZÉP-kártya: erre a munkáltató havi 10 ezer forintot, éves szinten 

120 ezer forintot adhat kedvezményes adózással. Ez a juttatás az eddigi, maximum 450 ezer forintos 

kedvezményes kereten felül is adható az ilyen körbe tartozó szolgáltatások, termékek vásárlásához

a SZÉP-kártya 2024 végi egyenlegének és a 2025-ös befizetéseknek az 50 százaléka 2025-ben igénybe vehető lesz 

lakásfelújításra is az új adószabályok szerint

lakhatási támogatás: 35 év alatti fiataloknak havi 150 ezer Ft, amit albérletre és lakáshitel-törlesztésre lehet 

felhasználni

önkéntes nyugdíjpénztári megtakarítás lakáscélra: egy évig az önkéntes nyugdíjpénztárakban lévő 

megtakarításokat meghatározott lakáscélra is felhasználhatók

Újlakás-áfa: 2026 végéig továbbra is kedvezményes, ötszázalékos áfakulccsal lehet értékesíteni az újépítésű 

lakóingatlanokat, de folyamatban lévő építkezések esetén akár 2030. december 31-ig is alkalmazni lehet ezt az áfakulcsot

E-nyugta: Az e-nyugtaadás kezdő időpontját 2025. január 1-ről 2025. július 1-re halasztották a felkészüléshez szükséges 

megfelelő idő biztosítása érdekében

elektronikus villany- és gázszámla a vállalkozásoknak: A változás a földgáz- és villamosenergia-kereskedelmi 

és/vagy hálózathasználati szerződéssel rendelkező egyéni és társas vállalkozásokat, egyéb szervezeteket, és az olyan 

magánszemélyeket érinti, akik a vásárolt energiával jövedelemszerzés céljából gazdasági tevékenységet végeznek

DÁP & Ügyfélkapu+
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